



▲被灼傷的男女途人需送院



老翁通渠蝕穿污水管肇禍

旺角渠水灼傷6途人

【本報訊】旺角通渠街發生腐蝕性液體從高處灑下意外，警方擔心是潛伏兩年的鎚水彈狂徒再度犯案，大為緊張封鎖現場調查三小時。其後證實附近大廈住戶在單位使用通渠水時，腐蝕液體意外蝕穿渠管滴落街造成意外。一名六旬老翁被捕帶署，六名無辜途人幸僅受輕傷。

遭灼傷一男五女（十二至四十五歲），包括兩名內地女遊客，均被灼傷手腳及頭頸，經救護員即場用清水沖洗及包紮後，送往廣華醫院敷治，全部已無礙出院。

2內地女遊客中招

事發現場為旺角通渠街五十六號寶寧大樓，鄰近奶奶路行人專用區，幸事發時專用區暫未通行，否則後果不堪設想。肇事單位於上址四樓，涉案男子姓陳（六十三歲），涉嫌「容許物件自高處墮下」被捕。消息稱，他早前購買兩支通渠水自行通渠。

昨午十二時許，上址大廈外牆突然有大量液體灑下，多名經男女被燙中受傷，皮膚灼熱疼痛難當，並浮現紅點，紛紛「呼天搶地」走避；其他途人見狀大驚，有人大叫「鎚水彈」，一時間途人四散逃跑，情況一度混亂；部分途人馬上報警，以及協助傷者走到簷篷底暫避。警方接報大為緊張，擔心是被通緝的旺角鎚水彈狂徒再度犯案，立即調動大批警員趕赴現場。

救護員到場即時為多名傷者清洗傷口，將六名受傷男女送院。大批警員迅即趕抵，封鎖現場路面及大廈出入口，登樓逐層仔細搜查；所有離開大樓人士均需接受查問、搜身及登記；另有警員則在現場錄影，以備日後調查之用。

調查三小時拘阿伯

探員在現場行人專用區路面調查，發現多處染有腐蝕液體痕跡，但並無檢獲任何承載液體的器皿。由於現場行人如



▲警方封鎖現場調查



目擊途人受傷 藥房職員心慌

【本報訊】「痛死人啦！好痛呀！」事發現場地下一間藥房職員李先生說，當時目睹大量液體從大廈外牆如雨點般灑下，多名男女被燙中，手臂均出現紅點，大聲呼痛，部分人馬上用清水沖洗傷口，有人更塗「娥羅納英」藥膏，幸他們都只受輕傷。救護員趕到時，先後將他們送院；大批警員亦已趕到，將大廈重重包圍，氣氛十分緊張。

李先生說，到藥房上班僅幾個月，之前有聽聞鎚彈狂徒肆虐旺角區，而今次親身目睹有人受傷，感覺「心慌慌」，但因要在該區工作無可奈何，日後會盡量選警篷底行走，避免成為下一個受害者。此外，肇事大廈地下一間體育用品店女東主表示，前晚六時許曾見大廈三、四樓外牆有渠管爆裂漏水，但未有理會，亦未見有途人被燙中受傷，當時沒有想過可能是腐蝕液體。另外附近有多間店舖職員稱，受封路影響無法做生意，惟有暫時拉閘休息。



▲藥房職員講述事發經過

輪胎爆破彈中工人胸



▲被輪胎彈傷的工人

►發生意外的米埔貨櫃場

【本報訊】落馬洲發生「飛輪胎」意外，一名修車工人昨日凌晨在米埔圍一貨櫃場，為一輛貨櫃車更換輪胎時，輪胎突然爆破飛脫離，工人胸部被擊中受傷。

受傷工人許×東（三十九歲），送院救治後仍需留醫。現場為落馬洲米埔圍一貨櫃場，主要供來往中港兩地的貨櫃車和貨車停泊。

昨日凌晨四時許，工人在上址修理故障貨櫃車

，為一輛四十呎長貨櫃車更換輪胎，準備將其右邊尾部中間車軸一個輪胎拆除，鬆開輪轆上所有螺絲，輪胎突然爆破激彈而出，工人首當其衝，無法閃避，胸部被該輪胎擊中，身體失平衡跌落地上，其他工人見狀馬上前來提供援手，以及報警求救，救護員到場將受傷工人救起送醫院治療，警方正聯同相關部門調查意外成因。



▲跳海婦人獲救送院

愉景灣婦人跳海獲救

【本報訊】一名中年婦女在大嶼山愉景灣跳海輕生，途經男子見義勇為縱身落海將其救起後，警員到場查問時，中年婦三藏其口，不願透露自杀原因，救護員將她送院救治。

跳海獲救女子鍾×珊（四十二歲），送院檢查後已無礙。跳海救人男子姓李（四十六歲）。

昨日清晨五時許，姓李男子行經大嶼山大白灣愉

景灣碼頭時，赫見一名女子在海中半浮沉，馬上

致電報警，並見義勇為縱身跳落海中救援，及時

將即將沒頂的女事主救到碼頭旁石級，與此同時，

救護員及消防員亦已趕抵，消防員協助他們登

岸，獲救女子仍清醒，但一直三藏其口，仍絕透

露跳海原因，救護員將她送院檢查，正設法聯絡

家人了解其尋短見原因。

燒烤場爭執險釀打群架

【本報訊】兩批青年昨日凌晨到黃大仙獅子山郊野公園燒烤，雙方爆發激烈衝突，險釀集體打鬥驚魂，在劍拔弩張期間，幸大隊警員掩至，在場各人聞風雞飛狗走逃去無蹤。

事發在昨凌晨四時許，兩批青年到黃大仙獅子山郊野公園燒烤場要樂，期間雙方有人因瑣事發生激烈爭執，一度互相推撞，在場衆人起鬨，劍拔弩張隨時觸發集體鬥鬥，其他燒烤者見狀報警，警員接報到場時，鬧事青年早已聞風先遁，四散逃去，警員在附近兜截沒有結果。

另訊，昨日凌晨四時許，兩名姓黃（三十一歲）及姓陳（三十四歲）男子，在將軍澳唐俊街寶盈花園對開熟食亭內一間食肆宵夜，期間突有四名大漢闖入，不由分說揮拳痛擊，兩事主避不及受傷，食肆職員報警，警員到場將涉嫌逞兇大漢拘捕，兩名傷者送院，警員正調查事件起因。

飛鵝山獨立屋遭爆竊

【本報訊】飛鵝山飛霞路豪宅發生爆竊案，外籍傭工昨晨發現洗手間窗框遭人剪破，通知戶主後報警，經點算後發現失去手機及平板電腦，總值一萬二千元，警方召警犬協助調查。

遭入屋爆竊案現場為飛鵝山飛霞路太平閣，上址共有四間獨立屋，肇事為一號屋，消息稱是一對外籍夫婦居住。昨晨七時許，上址女傭（四十一歲）發現洗手間窗框有被撬過痕跡，懷疑遭匪徒潛入爆竊，立即通知戶主報警。警員接報趕抵調查，並到附近一帶兜截但無果，其間警犬一度奉召到場協助搜索，戶主經點算後，發現失去一部手機及兩部平板電腦，總值一萬二千元，案件交由觀塘刑事調查隊接手跟進。

翠屏邨老翁非禮4女生

【本報訊】觀塘翠屏邨出現「校服色魔」。一名六旬老翁在上周一連兩日在翠屏邨非禮四名十二至十七歲女學生，被非禮女學生由家長陪同報案，警方接報後大為緊張，馬上展開調查，不排除色魔擇年幼和身穿校服少女下手，相信色魔是區內居民，現正通緝該名六旬老翁歸案。

被警方通緝的老翁，年約六十歲，身高約一點六米、瘦身材及禿頭，案發時身穿藍色外套和藍色牛仔褲。

案發於上周十一日早上及十二日下午，四名身穿校服、年齡十二至十七歲女學生，分別在翠屏街市對開及翠楠樓外，遭一名老翁非禮，老翁犯案後逃去無蹤。四名女學生回家後向家長說出遭非禮經過，家長陪同她們到觀塘警署報案，以及安排到醫院檢查。警方接報大為緊張，觀塘警區刑事調查隊第八隊正跟進調查，並呼籲區內居民提供消息，盡快緝捕色魔歸案。

石灘骸骨疑屬失蹤九旬翁



【本報訊】流浮山深灣道昨午發現骸骨，警員接報到沙江廟對開石灘調查，檢獲一堆人骨，包括頭顱、下頸及大腿骨，並發現一枝枴杖，暫時未能確定其身份。村民稱，發現人骨毗鄰早前居住一年近九旬老翁，因年邁前入住元朗一間老人院，但在兩個月前失蹤。警員已聯絡老翁家屬協助調查，案件初步無可疑。

發現骸骨現場為流浮山深灣道沙江廟對開石灘。據附近居民透露，一名姓羅老翁在上址一間石屋居住逾五十年，兒女已遷出多時，他因年邁前入住元朗區一間老人院，之後石屋無人入住。數月前因石屋門鎖損毀，親友替其更換，但沒有將新鎖匙轉交羅伯，未知他是否返回時沒有鎖匙，試圖攀爬屋外石灘時跌傷失敗。